CJ-AH | PaguansHas yCTaHOBKa YCTaHOBKM Nepekayvyku neHbl s

Kmiouesana nepeaaya, A0NONHWTENLHAA GPMKLMOHHAA MydTa, NpesoTBpaLleHue
WK YMEHBLIEHWE OBPATHOTD MOGTE M CHUMEHKME HANPAMEHWA BbIAABANBAHNA
NOBEPXHOCTM LUNOHOMHOM KAHABKM,

MydTy MOMHO YCTAHABAMBATE W CHUMATE 623 NepemelLeHA BeAYLLETO W
BEAOMOT0 060pYA0BaHMA.

BapabaH Bana gMHaMW4eckn cBaNaHCHPOBaH C OAHOR CTOPOHBI, KNACC
Banancuporkm G6.3, ecnm Tpebyetca G2.5, ykamuTe B 3akaze,

3NACTUYHOCTL NPM KPYYEHMK, OTCYTCTBME 0BCNYKUBAHUA

Nerknii BEC, Manas MHEPUMA BPALLEHWA

CMAr4eHne yaapoe W CHUMEHNE BUBpaLMK

OceBoit BCTABHOM, OTKA30YCTORYMBEIR

MaKcMManbHBIA KPYTALLMA MOMEHT 3NaCTOMEPA B 2 paza NpeeblWaeT
HOMWHANBHBIA KPYTALLMA MOMEHT,

WMHCTPYKLMM NO YCTAHOBKE, IKCNAYATALMN M TEXHUYECHOMY OBCNYMUBAHWIO CM, B
AokymeHTe Ne 03,105-PY.

i DAL e Pucynor03.49
Tabamua 03.46

. 925hA | 985hA | 64ShD | dy., |LTBILTB2| 6 €L w ob HD D1 D2 OAL | X1X2 BSE | Mixll &
19 10 17 21 20 25 16 2.0 12 40 2 46.0 - 66 16.0 31 | Mex16 | 14
24 35 60 75 28 30 18 20 14 55 - 57.5 - 78 210 33 M6x20 | 14
28 95 160 200 38 35 20 25 15 65 2 730 A 90 235 39 | M8x2s | 35
38 190 325 405 45 45 24 3.0 18 80 - 835 = 114 335 43 M8x30 | 35
42 265 450 560 50 50 26 3.0 20 95 85 z 935 126 365 48 |mi0x30 | 69
42 265 450 560 55 50 26 3.0 20 95 - 37.0 - 126 365 48 |M10x35 | 69
48 310 525 655 55 56 28 35 21 105 95 : 105.0 140 125 50 | Mi12x35 | 120
48 310 525 655 60 56 28 35 21 105 . 1085 = 140 425 50 |mMiza0 | 120
55 410 685 825 85 65 30 10 22 120 110 5 1195 160 475 60 | M12x40 | 120
55 410 685 825 70 65 30 4.0 22 120 - 122.0 - 160 475 60  |M12xa5 | 120
65 625 940 1175 70 75 35 45 26 135 115 . 1235 | 185 57.0 65 | M12x40 | 120
65 625 940 1175 80 75 35 45 26 135 - 1325 . 185 57.0 65 |mi12xa5 | 120
75 1280 | 1920 | 2400 80 85 40 5.0 30 160 135 - 1475 | 210 64.5 75 | M16x50 | 295
75 1280 | 1920 | 2400 90 85 40 5.0 30 160 . 158.0 = 210 64.5 75 |mi6xs0 | 295
90 2400 | 3600 | 4500 90 100 45 5.5 34 200 160 . 1760 | 245 785 82 | M20x60 | 580
90 2400 | 3600 | 4500 110 100 45 55 34 200 % 197.0 = 245 785 82 | M20x60 | 580
100* | 3300 | 4950 | 6185 110 110 50 6.0 38 225 180 - 1855 | 270 84.0 102 |mM16x50 | 295
110* | 4800 | 7200 | 9000 120 120 55 6.5 12 255 200 E 2080 | 295 90.0 115 |m20x60 | 580
125* | 6650 | 10000 | 12500 | 140 140 60 7.0 46 290 230 - 2425 | 340 | 1050 130 | mM24x70 | 1000

+  CTaHaapTHeiM matepranom crynuue C119-90 asnsetca cTane (45 dyToB), a CTaHAaRTHEIM MaTepuanom 408 crynuupl 100 v Boilwe ABAAETCA KOBKMA YyTYH,

+  d— 370 gUAMETP OTBEPCTMA, METPMYECKOE OTBEPCTHE COOTBETCTBYET CTaHaapTy GB3852-2107 ¢ gonyckom H7. MAockui wnoHoyHbii nas, cranaapt GB/T1095-2003, gonyck JS9.
[ioiMOBOE OTBEPCTHE COOTBETCTBYET CTanAapTy AGMASD02-C14, 0TBEPCTUE COOTBETCTBYET 3330pY, @ WNOHOYHbIN Na3 COOTBETCTBYET KOMMEPHECKOMY KNaccy.

*  MaKcumanbHan OKpYMKHaR CKOPOCTb cocTaBnaeT 35 m/c.

+  LTndTel € nazamm, cornacHo cranaapTy GB/T13829.6-2004, yraepogucras crab.

*  BWHTbI C BHYTP WECTMIPaHHMKOM, CTanaapT GB/T70.1-2000, knacc npoyHocTi 12,9, Ta — MOMEHT 3aTamKu B Hw.
*  CJ100-125, kamaas BTYAKa MMEET 4 BUHTA C roN0BKOM N0, WECTMIPaHHUK, NOAPOBHOCTM cM. B AoKymeHTe Ne 03.40.01,
» Cl-AH PaguManbHan ycTaHOBKa, ANA NOAYYEHMA NOAPOGHOM MHpopMaumK Be3 wnoHoyHoro nasa obpatirecs K Lezhao Transmission.

Bepona:B
.

'Rl.“b'-.le‘13 24 WWW.ruvjax.com
FIkiEan



